

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении технической описки в предписании по делу № 023/10/18.1-5576/2021

30 августа 2022 г. г. Краснодар

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя комиссии:

Члены Комиссии:

рассмотрев предписание № 023/10/18.1-5576/2021 по жалобе АО «Адыгеятурист» (далее - Заявитель), на действия Министерства природных ресурсов Краснодарского края (далее - Организатор торгов) при организации и проведении аукциона на право заключения договора аренды лесного участка, находящегося в государственной собственности, из состава земель лесного фонда на территории Краснодарского края (извещение № 261021/1041801/02, лот № 1, лот № 2, лот № 8 опубликовано на сайте www.torgi.gov.ru), руководствуясь частью 20 статьи 18.1, подпунктом «а» пункта 3.1 части 1 статьи 23 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении предписания № 023/10/18.1-5576/2021 допущена техническая описка, а именно на странице 2 указано: «продлить срок приема заявок в соответствии с требованиями подпункта «а» пункта 9 части 14 статьи 78 Лесного кодекса Российской Федерации.», вместо верного: «продлить срок приема заявок в соответствии с требованиями подпункта «а» пункта 9 части 15 статьи 78 Лесного кодекса Российской Федерации.».

Руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить допущенную техническую ошибку.
2. В тексте предписания № 023/10/18.1-5576/2021 на странице 2 читать в исправленной редакции: «продлить срок приема заявок в соответствии с требованиями подпункта «а» пункта 9 части 15 статьи 78 Лесного кодекса Российской Федерации.».

Заместитель председателя комиссии

Члены Комиссии: